
Ο επικεφαλής της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας
αποκαλύπτει ότι η ανακατασκευή της ιστοσελίδας
«εγκρίθηκε και χρηµατοδοτήθηκε» από την κυβέρνηση
Turnbull
Από την ανταποκρίτρια εθνικών υποθέσεων Τζέιν Νόρμαν

Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2025 στις 7:00 μ.μ.

Εν συντομία:

Ο νέος διευθύνων σύμβουλος του Γραφείου Μετεωρολογίας αποκάλυψε
ότι ο αμφιλεγόμενος επανασχεδιασμός της ιστοσελίδας του οργανισμού
εγκρίθηκε από την κυβέρνηση Τέρνμπουλ.

Αυτό έρχεται μετά την αποκάλυψη ότι ο ιστότοπος κόστισε στους

Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση

Το Γραφείο Μετεωρολογίας αποκάλυψε ότι το συνολικό κόστος του νέου ιστότοπού του ήταν περίπου 96,5

εκατομμύρια δολάρια. ( ABC News: Greg Bigelow )
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φορολογούμενους 96,5 εκατομμύρια δολάρια, περίπου 20 φορές το
προηγουμένως αναφερόμενο κόστος των 4,1 εκατομμυρίων δολαρίων.

Τι ακολουθεί;

Ο υπουργός Περιβάλλοντος Μάρεϊ Γουάτ, ο οποίος είναι υπεύθυνος για το
BOM, λέει ότι ζήτησε από τον διευθύνοντα σύμβουλο να «ελέγξει τι
συνέβη».

Ο νέος επικεφαλής της Μετεωρολογικής Υπηρεσίας απέδωσε σε «λανθασμένη
επικοινωνία» την οργή που έχει ξεσπάσει σχετικά με έναν δαπανηρό και
αμφιλεγόμενο επανασχεδιασμό της ιστοσελίδας, αποκαλύπτοντας ότι εγκρίθηκε
από την κυβέρνηση Τέρνμπουλ στο πλαίσιο μιας ευρύτερης αναθεώρησης των
συστημάτων πληροφορικής της υπηρεσίας.

Οι πολιτικοί σχηματίζουν ουρά για να επικρίνουν την υπηρεσία αφότου
αποκαλύφθηκε ότι ο νέος ιστότοπος κόστισε στους φορολογούμενους 96,5

εκατομμύρια δολάρια, περίπου 20 φορές το προηγουμένως αναφερόμενο
κόστος των 4,1 εκατομμυρίων δολαρίων .

Ωστόσο, ο διευθύνων σύμβουλος του γραφείου, Στιούαρτ Μίντσιν, ο οποίος
βρίσκεται στη θέση εδώ και δύο εβδομάδες, δήλωσε ότι ο επανασχεδιασμός
ήταν μόνο ένα μέρος μιας ευρύτερης ολοκληρωμένης ανακατασκευής της
τεχνολογίας που υποστηρίζει τον ιστότοπο, η οποία προκλήθηκε από μια
κυβερνοεπίθεση το 2015 που απείλησε να «καταρρίψει ολόκληρο το σύστημα».

«Καταλαβαίνω απόλυτα την παρεξήγηση που οδήγησε σε αυτή την αντίληψη
στο κοινό, αλλά θέλω να ξεκαθαρίσω ότι επρόκειτο πάντα να κοστίσει πολύ
περισσότερο από 4 εκατομμύρια δολάρια», δήλωσε στο ABC.

«Αρχικά, το πεδίο εφαρμογής του καθορίστηκε το 2017, χρηματοδοτήθηκε και
εγκρίθηκε από το Υπουργικό Συμβούλιο εκείνη την εποχή.»

«Συνολικά, το πρόγραμμα είχε πάντα ως στόχο να είναι της τάξης των 80

εκατομμυρίων δολαρίων.»

Κατηγορώντας την COVID για την καθυστέρηση, καθώς και για την «εκτόξευση
του κόστους κατά 15%», ο Δρ Μίντσιν υπερασπίστηκε σθεναρά την ανάγκη για
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αναβάθμιση.

«Τα 96,5 εκατομμύρια δολάρια για τα οποία μιλάμε δεν αφορούσαν μόνο το
μπροστινό μέρος του ιστότοπου, την κορυφή του παγόβουνου που βλέπει το
κοινό, αλλά και το back-end, το οποίο βλέπει δεδομένα να ρέουν από δεκάδες
χιλιάδες κομμάτια εξοπλισμού στο πεδίο, στον υπερυπολογιστή που κάνει όλη
τη μοντελοποίηση, μέχρι συστήματα που προβλέπουν τον καιρό και τα
αποστέλλουν στον ιστότοπο», είπε.

«Έτσι, κάθε κομμάτι αυτής της αλυσίδας έπρεπε να σκληρυνθεί και να
ασφαλιστεί για να αποτραπεί μια μελλοντική επίθεση που θα κατέστρεφε
ολόκληρο τον ιστότοπο».

Νωρίτερα, ο βουλευτής των Εθνικών, Μπάρναμπι Τζόις, ο οποίος υπηρέτησε
στην κυβέρνηση Τέρνμπουλ, χαρακτήρισε την προφανή εκτίναξη του κόστους
ως «φιάσκο», ενώ ο ηγέτης του, Ντέιβιντ Λίτλπροουντ, την παρομοίασε με ένα
επεισόδιο της σατιρικής εκπομπής Utopia του ABC.

Το BOM κατακλύστηκε από παράπονα.

Ο Δρ. Στιούαρτ Μίντσιν υπερασπίστηκε την ανάγκη αναβάθμισης του ιστότοπου. ( ABC News: Matthew Holmes )
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Πέρα από το κόστος, η ανανέωση της ιστοσελίδας έχει αποδειχθεί εξαιρετικά
αντιδημοφιλής από την έναρξή της πριν από ένα μήνα.

Ο οργανισμός έχει κατακλυστεί από παράπονα σχετικά με τη δυσκολία
πλοήγησης και έχουν διατυπωθεί επικρίσεις για τις αλλαγές στον χάρτη ραντάρ,

οι οποίες έχουν καταστήσει τα τοπωνύμια δυσανάγνωστα.

«Ενεργούμε με βάση αυτά τα σχόλια», δήλωσε ο Δρ Μίντσιν.

«Αποδέχομαι απόλυτα ότι το αυστραλιανό κοινό δεν πήρε όλοι αυτό που ήθελε
από την αρχική κυκλοφορία του ιστότοπου.»

Ο Υπουργός Περιβάλλοντος Murray Watt, ο οποίος είναι υπεύθυνος για το
BOM, πραγματοποίησε δύο συναντήσεις με τον Δρ Minchin τις τελευταίες δύο
εβδομάδες για να εκφράσει τις ανησυχίες του σχετικά με τη διαδικασία .

«Αυτό που μου είπε το BOM ήταν ότι υπήρχαν και άλλα στοιχεία του
σχεδιασμού της ιστοσελίδας που αύξησαν το κόστος», δήλωσε ο γερουσιαστής
Watt τη Δευτέρα.

«Δεν νομίζω ότι γνώριζα το συνολικό κόστος των 96 εκατομμυρίων δολαρίων,

αλλά καταλαβαίνω ότι ο κόσμος ανησυχεί πολύ για αυτό το χρηματικό ποσό και
γι' αυτό ζήτησα από τον νέο Διευθύνοντα Σύμβουλο να ελέγξει τι συνέβη».

Ο γερουσιαστής Γουάτ δήλωσε ότι προσβλέπει σε μια «αλλαγή στην κουλτούρα
και την προσέγγιση του BOM» υπό τον Δρ Μίντσιν.

Δημοσιεύτηκε Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2025 στις 7:00 μ.μ., ενημερώθηκε Δευτέρα 24 Νοεμβρίου 2025 στις 10:53

μ.μ.

Νέα στη γλώσσα

Ακούστε τις ειδήσεις στα Warlpiri, Yolngu Matha και Kriol

Ακούω
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